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Díjtalan házhozszállítás 50 ezer Ft felett,
üzletünk 15 km-es körzetében!

HITELVÁSÁRLÁS • Helybeni ügyintézéssel!

www.csaszarkereskedohaz.hu

KONYHABÚTOR
A GYÁRTÓTÓL

KEDVEZÕ ÁRON, EGYEDI MÉRETBEN IS!
Fóliázott ajtóval, 49 színben, 33 féle marás-mintávalMDF

Szekrénysorok, ülõgarnitúrák,
hálószobabútorok és egyéb bútorok

nagy választékban kaphatók!

FÜRDÕSZOBA FELSZERELÉS • VÍZ- FÛTÉS- és
GÁZSZERELÉSI ANYAGOK • BARKÁCSÁRUK
KIS- és NAGY • HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK

CSÁSZÁR KERESKEDÕHÁZ 1200 m²-en

Tölgyfa ajtós 4 színben,
gazdag elemválasztékban

CSAK 16 db/m²

Építôanyag, Szállítás

KÍNÁLATUNK BÔVÜLT: Bramac cserép,
betonáruk, szigetelôanyagok is kaphatók

Schiedel kémény akció
NEDALUHA

1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68
Nyitva tartás: H-P: 7-17-ig, Szo: 7-12 óráig

Megnyitottuk új telepünket!
1165 Bp., Újszász u. 47/D.

.

POROTHERM N+F®Amit a építési rendszer tud, az nem mindennapi. A rendszer legújabb tagjaEgy életre szól!

POROTHERM 44 N+F®A a szenzációs új falazóblokk. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddigit

f e l ü l m ú l ó h ô s z i g e t e l ô k é p e s s é g

1173 Bp., Pesti út 113. Tel: 256-4626

www.dozsamuvelodesihaz.hu

Február 18-án, vasárnap 17 órakor

GREASE
Musical – a Sziget Színház elõadása

– mit is jelent ez a szó? Pomádé?
Na nem! A grease – életérzés.

Minden idõk egyik legsikersebb musicalje
nem csupán nosztalgikus visszatekintés

a két fiatal, Danny és Sandy sok
cívódáson át beteljesülõ szerelmén
keresztül az ötvenes évekre, hanem

energikus és izgalmas zenei tiszteletadás
a rock and roll aranykorának

Grease

Fõbb szerepekben: Bordás Barbara,
Pintér Tibor, Bencze Sándor, Várfi Sándor,

Makrai Pál

Belépõ: elsõ 10 sor 2.200 Ft,
a többi: 2.000 Ft

Dózsa Mûvelõdési Ház

kis és panoráma

1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idõ: H-P 8-20
h

Tel: 414-0146, 306-5571

Fogászati allergia vizsgálat!

Kertépítés • Kertápolás
Gyomirtás • Fakivágás

Tel: 06-30-922-2106

Kedvezõ áron vállaljuk megrendeléseiket

R-Kert Kft.

FELVÉTEL AZ ÖRÖK DIÁKOK KÓ-
RUSÁBA. A Hősök Terei Általá-
nos Iskola ének-zene tagozata 
50 éves jubileumát ünnepli 2007. 
május 23-án egy koncert kereté-
ben a Zeneakadémián. Várjuk az 
„ÖRÖK DIÁKOK” kórusába éne-
kelni vágyó egykori diákjainkat, 
korhatár nélkül! Próbáinkat 2007. 
február 16-tól tartjuk az iskola 5-
ös termében. Mindenkit szeretet-
tel várunk! Princz Egonné, Szabó 
Ágnes és Dávid Lászlóné. Ér-
deklődni lehet telefonon: 2-580-
688, 06-20-377-0113, e-mail: 
kikkaneni@freestart.hu

LABDARÚGÓ TOBORZÓ! A Hyun-
dai Gold FC felvételt hirdet  1996. 
jan. 1 után született gyerekek ré-
szére. Képzésüket az alapoktól 
kezdjük, kiváló minőségű füves, 
és műfüves pályáinkon. Bp, XVII. 
ker., Pesti út 86. Jelentkezés a 
06-20-487-5422 telefonszámon. 

Musszorgszkij gitáron

A Rákoshegyi Bartók Zeneház 
februárban is gazdag program-
mal várta, várja a zeneszerető 
közönséget. A hónap elején a 
Flautanduó (Illés Eszter és Fá-
bián Tímea fuvolaművészek, 
zongorán közreműködött Bo-
kor Ildikó) többek között Vivaldi, 
Bach, Mozart, Bartók műveket 
szólaltatott meg. Február 10-én 

az „Orosz bérlet I.” című esten 
igazi csemegét jelentett a Bécsi 
Zeneakadémián kitüntetéssel 
diplomázott Szabó Csaba gitár-
művész (képünkön) fellépése, 
aki egy japán mester feldolgo-
zásában Musszorgszkij Egy ki-
állítás képei című remekét adta 
elő. Szintén az orosz zeneszer-
zőtől a Gyerekszoba című dara-

bot hallhatta a közönség Bokor 
Jutta, az Operaház magánéne-
kese – aki egyben a Bartók ze-
neház kuratóriumának elnöke –, 
és Csipkay Éva zongoraművész 
előadásában.

Február 16-án és 23-án 15 
órai kezdettel az „Opera kereszt-
metszetek” sorozatban Mozart 
A varázsfuvola című operájá-
nak legnépszerűbb áriái fognak 
felcsendülni a Magyar Állami 
Operaház szólistái (Ardó Mária, 
Bokor Jutta, Dallos Erika, Pánti 
Anna, Jekl László, Massányi Vik-
tor, Molnár András és Sárkány 
Kázmér) közreműködésével. 
Február 24-én 19 órai kezdettel 
Franz Schubert: A halál és a lány-
ka d-moll, 810-es vonósnégyes-
ét és A. Dvorak: F- dúr, No12., 
Op96 Amerikai vonósnégyesét a 
Foskolos kvartett előadásában, 
Massányi Viktor (ének) és Lugosi 
Anna (zongora) közreműködésé-
vel mutatják be. Ennek a koncert-
nek külön érdekessége, hogy a 
Bartók Rádió élőben fogja közve-
títeni.    Dudás László

Tárlat a Magyar Kultúra Napja tiszteletére
Évek óta hagyomány, hogy a Ma-

gyar Kultúra Napja alkalmából repre-
zentatív tárlat nyílik az Erdős Renée 
Házban XVII. kerületi művészek alko-
tásaiból. Január 21-én került sor a je-
les eseményre, melynek kezdéseként 
Kölcsey Ferenc Himnuszát Bessenyei 
Ferenc felvételéről hallgatta meg a 
közönség. Idén a Művészek Alkotó 
Társasága XVII Egyesület (MAT XVII) 
szervezte a kiállítást, melyen Ádám Fe-
renc, a ház igazgatója köszöntötte el-
sőként az egybegyűlteket, és kérte föl 
beszédre Riz Levente polgármestert. 
A hivatalos megnyitóban dr. Bereczky 
Loránd művészettörténész, a Magyar 
Nemzeti Galéria főigazgatója, a XVII. 
kerület díszpolgára a Himnusz sorait 
értelmezte a művészet szempontjából, 
hangsúlyozva, hogy a „nyújts feléje vé-
dő kart” sor a megmaradásért kér se-
gítséget, amiben a legnagyobb szerepe 
a kultúrának lehet. Szép és tisztessé-
ges főhajtás a Himnusz előtt a kiállító 
35 művész minden alkotása. 1996 óta 

hagyomány, hogy a polgár-
mester e tárlaton átadja a 
kiállítás fődíját a szakértők 
döntése értelmében az arra 
érdemesnek talált művész-
nek. Hódos Mária művé-
szettörténész-muzeológus, 
a ház munkatársa elmond-
ta, hogy a tárlat anyagát a 
hagyományokhoz híven 
szakértő zsűri válogatta, s ugyanők 
tették meg a javaslatot a kiállítás díja-
zottjának személyére. Az Erdős Renée 
Ház nevében, a kiállítást rendező 
MAT XVII Egyesülettel egyetértve, dr. 
Pogány Gábor művészettörténészt, 
Szentgyörgyi József Munkácsy-díjas 
festőművészt és Szabó Tamás Mun-
kácsy-díjas festő- szobrászművészt 
hívták meg a zsűribe. A három egyen-
rangú szavazattal bíró döntnök szemé-
lye, eddigi munkássága biztosíték volt 
arra, hogy mai magyar képzőművésze-
ti élet legszélesebb területeit ismerő 
szakemberek hozzanak döntést. Idén 

szépen kivitelezett, a hagyományos 
mobilszobrászattól anyagában eltérő, 
izgalmas megoldású, Légcsavar kí-
sérletek című plasztikájának elismeré-
seképpen Orosz Károly képzőművész 
érdemelte ki a díjat. Az átadás után a 
rendező MAT XVII elnöke, Mecseki 
Hargita üdvözölte a közönséget és a 
díjazottat, valamint egy festményével 
kedveskedett az épp nevenapját ün-
neplő Bereczky Lorándnak. A Bartók 
Béla Zeneház és az Erdős Renée Ház 
együttműködésének jegyében az est 
ünnepi koncerttel fejeződött be a Bar-
tók-házban.    Dudás László

A BA „roadshowjának” legele-
jére időzítve, a repülés bizton-
ságáért felelős HungaroControl 
Magyar Légiforgalmi Szolgálat 
Zrt. január 15-én házigazdaként 
szervezett konzultációt, melyen  
a II., X., XIII., XIV., XVI., XVII, XVIII., 
Ecser, Vecsés polgármestere, il-
letve alpolgármestere vett részt. 
A HungaroControl hosszú távú, 
előremutató kapcsolat fenntartá-
sa érdekében vállalta, hogy kere-
si a kölcsönös előnyöket nyújtó 
együttműködési lehetőségeket 
zajkérdésben érintett kerületek-
kel, településekkel.

A zajpanaszok kezelésé-
ben a HungaroControl tovább-
ra is együttműködik a Buda-
pest Airport Zrt.-vel és a Polgári 
Légiközlekedési Igazgatósággal, 
és részt vesz a zajbejelentések 
szakmai alapon történő kivizs-
gálásában. Mindezeket a gondo-
latokat a HungaroControll és az 
érintett települések vezetői együtt-
működési szándékban rögzítet-
ték. Mester László, XVIII. kerületi 
polgármester, országgyűlési kép-
viselő ezt követően hívta meg kö-
zös eszmecserére a X., XIV., XVI., 
XVII. kerület, valamint Ecser, Gyál 

és Vecsés polgármestereit. (A X. 
kerületet Verbai Lajos polgármes-
ter, XVII. kerületet Fejér Gyula al-
polgármester képviselte, illetve 
jelen volt Alexa György, a kerület 
országgyűlési képviselője is.)

Az ezeken a településen élők 
életkörülményein jelentős mér-
tékben majd a zajvédelmi díj 
felhasználásával lehet javítani. 
Tavaly 390 millió forint zajvédel-
mi díjat szedett be a Ferihegyi 
repülőteret üzemeltető Budapest 
Airport. A 2005-ben bevezetett 
díj környezetterhelési díjként mű-
ködik, minden Ferihegyre köz-
lekedő repülőgép után meg kell 
fizetni. A befolyt összeget elkü-
lönített számlán kezeli a BA, és 
ez kizárólag zajvédelmi beruhá-
zásokra fordítható. A települések 
szempontjából fontos kérdés, 
hogy hogyan, milyen arányban 
és kik részesüljenek az összeg-
ből, milyen jellegű beruházások-
ra lehessen felhasználni, és így 
tovább. Mivel a BA február 28-án 
nyújtja be véglegesített javaslatát 
a kormányzatnak, illetve a Polgá-
ri Légiközlekedési Hatóságnak, 
fontos volt, hogy a benyújtandó 
javaslat már tartalmazza a ke-
rületek közös véleményét és a 
konkrét intézkedések megtételé-
re tett javaslatát.  Dudás László

    Közös fellépés a repülőgé  pek zaja ellen


